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Visión CCN es:
[bookmark: _GoBack]“Predicar el evangelio del reino, para ganar personas para Jesucristo, formar discípulos para enviarlos a predicar y gobernar, a fin de transformar la ciudad, la nación y el mundo con el mensaje del evangelio”

Textos: Juan 14:12; Lucas 10:8, 9:1; Hechos 2:1-4, 37-41.
Introducción.-
A) Como todos saben en la conferencia estuvimos ministrando el tema “Milagros para la multiplicación extrema”, al cual hoy debemos prestarle mayor atención y darle más importancia en nuestro servicio dentro de la obra del Señor. 
B) Vimos cómo los milagros y las señales eran la carta de presentación del Señor en su ministerio, además de la enseñanza y la predicación del Evangelio.
C) El Señor no se detenía mientras enseñaba y predicaba, iba haciendo maravillas, señales y prodigios entre la gente. 
D) Vimos también que en la Iglesia primitiva, los apóstoles de aquel entonces adoptaron esta forma o carta de presentación, dondequiera que iban, predicaban y enseñaban, hacían milagros, señales, maravillas y el Espíritu Santo se derramaba con poder. 
E) Según los textos que acabamos de leer, Jesús no solo les dijo a sus discípulos lo que podían hacer, sino cómo lo debían hacer y que en ellos reside todo el poder y la autoridad para hacerlo. 
F) Dijimos también que en 2017 debemos incluir más en nuestras predicaciones los temas sobre sanidad y milagros, así como hemos predicado sobre prosperidad y hemos visto el resultado de esa palabra, en CCN todos hemos prosperado. 
G) Miremos que la palabra impartida por el profeta Ronny Chaves para el próximo año, también está caracterizada por todos estos eventos y manifestaciones del poder de Dios en nuestra tierra, por causa de la Iglesia.
H) Pero esto no es solo para líderes, pastores, apóstoles, sino para todos los que conformamos el cuerpo de Cristo, ya que estamos autorizados y habilitados por el Señor para hacer esto en la tierra. (Marcos 16:15)
I) Por eso debemos sacarle a la gente el miedo y el temor que les ha inculcado la religión en cuanto a imponer las manos y creer que no pasará nada. 
J) Debemos erradicar la idea religiosa que solo los súper ungidos que vienen de tanto en tanto tienen la unción para sanar y liberar. Aquí en CCN todos oramos, todos prosperamos, todos imponemos manos y la gente es sanada en el poderoso nombre de Jesús.

1.- Revisando los evangelios me di cuenta de algo, Jesús sanó más gente en las casas y en las calles que en el templo. 
- Pude encontrar solo dos milagros de sanidad en el templo. El resto sucedió en escenarios distintos; en las casas, en las calles, en los caminos y en los montes. 
- Nosotros en CCN tenemos una gran ventaja en ser testigos, así como los apóstoles de la Iglesia primitiva, de ver estas señales, milagros y sanidades en medio de las casas.​​ Y esto se debe a que estamos haciendo el trabajo en las casas, no hemos encerrado la Iglesia en 4 paredes, sino que nos estamos trasladando a todos los escenarios del mundo.​


2.- La orden de Jesús fue sanar a los enfermos. (Marcos 16:15)
- No estamos para entrar en conjeturas, ni dejar colar pensamientos de incredulidad​ o religiosos​, nos corresponde obedecer el mandato del Señor y ver su poder obrar en la vida de la gente.
​-​ Casas de paz son nuestro mejor escenario para ver la manifestación del gran poder del Evangelio.
- Como hijos discípulos entendidos debemos ejercitarnos y entrenarnos​ en estos escenarios para ser testigos presenciales de su poder y su gloria.

3.- La palabra transformación en la visión significa que el enfermo debe ser sano. 
-​ La clave de nuestra visión está en la orden que el Señor nos da​​ en el versículo de la gran comisión, “ enseñándoles  que guarden todas las cosas que os he mandado...​” (Mateo: 28.20)
- Entonces nuestros discípulos deben aprender, así como les enseñamos a orar, a predicar, a enseñar la palabra​, también cómo sanar. 
- Les debemos enseñar que ellos tienen la autoridad,​ debemos predicarles liberación, sanidad y milagros, que ellos se habitúen a estos ambientes.
​- Les debemos impartir la unción que Dios ha depositado en nosotros, que ellos entiendan que este es el ambiente normal de la Iglesia apostólica. 
- Que la gente sea sanada por medio de la oración y la imposición de manos es una orden del Señor para todos sus hijos discípulos. (Lucas 9:1)

4.- La importancia de sanar.
- No podemos esperar que alguien venga a mover las aguas de tanto en tanto. Tampoco podemos tomarlo en poco. Todos debemos involucrarnos en ser testigos y portadores de las manifestaciones del poder de Dios.
​​
5.- Cuando desatamos la unción, Dios se manifiesta​ y se desata su gloria, cuando la unción y la gloria se unen en un mismo escenario, se desata el milagro.
- Hay algo curioso en el libro de los Hechos, la Iglesia empieza en las casas manifestando el poder de Dios haciendo milagros y sanando los enfermos, en el capítulo 28 Pablo está también en una casa predicando y haciendo milagros y sanado a los enfermos.
- Enseñanza: Aunque seamos multitudes, aunque seamos miles de miles en la nación y el mundo, nunca debemos dejar de hacer el trabajo en las casas.

Repita lo siguiente: “Yo puedo hacerlo, Dios me dio la autoridad, Dios me dio el poder, tengo la gracia, tengo la unción, tengo al Espíritu Santo, nací para ganar, nací para sanar, nací para liberar. En el nombre de Jesús todo lo que yo haga lo voy a hacer en el nombre que es sobre todo nombre, en el nombre de Jesús, el autor y consumador de la fe, tengo el nombre, tengo el poder, tengo la autoridad para sanar y para liberar”.
- Ministrar.
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