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SERIE: “Formando tu equipo discipular”
Tema: “Formando a tus 12 para la multiplicación”
								Ap. Ricardo Álvarez
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Texto principal: 
Marcos 3:13-15 y Lucas 6:12-16.
Idea principal: Cien mil + 1 millón está solo para gente que es diferente que permite ser incomodada por Dios para discipular en otra dimensión.
Para memorizar: Pues Dios amó tanto al mundo, que dio a su Hijo único, para que todo aquel que cree en él no muera, sino que tenga vida eterna. (Juan 3:16)

1. En el proceso de formación de nuestros 12 discípulos, tenemos que entender que han sido llamados al “estilo de Jesús” y no al nuestro.
Nunca podremos dar aquello que no tengamos, por el contrario, dejar de dar aquello que tenemos es también peligroso.
Nuestros 12 discípulos tienen que transpirar la vida de Jesús, el ADN de la visión-misión CCN que cargamos, aplicar el principio de vivir llenos del Espíritu Santo constantemente y transmitir en ellos todo lo que por gracia hemos recibido.
Nosotros debemos tener una máxima obediencia del Espíritu Santo en todo momento, para que mientras impartimos la vida del Espíritu, podamos tener siempre nuestro tanque lleno.
No es inteligente aplicar en el proceso formativo el factor “improvisación”. Un equipo correcto se forma con certeza, dedicación, oración y sabiduría extrema.
2. La clave está en consolidar correctamente a nuestros discípulos, para que siempre “vengan a Él".
Jesús llamó con un propósito muy definido: que vinieran a él. Nuestras bases de trabajo tienen que estar pensadas para que todo lo que hagamos sea atraído hacia él. “Y yo, si soy levantado de la tierra, atraeré a todos a mí mismo." (Juan 12:32).
El espíritu humanista (filosofía humanista), por desgracia, nos enseña a trabajar demasiado tiempo solos y con nuestras propias herramientas. 
¡Nuestros discípulos tienen que estar activados en el poder de la obediencia total al Espíritu Santo!
Venir a Él en todo momento, es hacer fuerte nuestro discipulado, es mantenerse fresco, vibrante, actualizado, vigente, sin mezclas.
Es recuperar el sentido común de por qué hacemos las cosas que hacemos, de por qué trabajamos una visión tan desafiante y como dijimos anteriormente, seguir adelante aun estando cansados.
Venir a Él es trabajar en esperanza contra toda esperanza, es saber que el comienzo y el final de tu vida está en Él.
3. Jesús establece a 12 con el propósito perfecto de discipularlos en el estar con él.
· Jesús discipula a sus 12 desde la base relacional (Juan 15:15)
· Jesús discipula a sus 12 desde la base de la confrontación (Mateo 16:15)
· Jesús discipula a sus 12 desde lo milagroso (Marcos 6:41)
· Jesús discipula a sus 12 con sus enseñanzas (Juan 14:15)
· Jesús discipula a sus 12 con su ejemplo de vida integral (Marcos 7:37)
4. Cumplir el deseo del padre a través de discípulos enviados para predicar. (Hechos 17:30)
Predicar desde la compasión, desde la misericordia, desde el “ponerse en los zapatos del prójimo”, nos hace sensibles para emplear la autoridad que tenemos para manifestar lo eterno.
Somos “manos sanadoras” para un mundo lleno de dolor, de enfermedad, de muerte. Cuando el poder y la autoridad son manifestados, aun el corazón más frío es derretido.
Somos “profetas en acción constante”. Todos tenemos la señal profética más segura: la Palabra de Dios en nuestro espíritu.
Palabra de ciencia, sabiduría, dones de fe y milagros tienen que empezar a ser parte de nosotros, pero no como un show, sino un estilo de vida coherente como el de nuestro maestro: ¡Jesús!

ACTIVIDAD PRÁCTICA



Ordena numéricamente las diferentes expresiones y escribe el versículo.
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¡Información importante!
Los sábado 22 y 29 de Abril tendremos la Escuela de los Procesos, para todos los adolescentes que van a asistir al encuentro el 5, 6 y 7 de Mayo. Inscribe a tus futuros discípulos en el stand al finalizar cada servicio. 
¡Corre la voz!
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Por mi parte, yo
fin del mundo.
y les dijo:

image1.png
W PreA




image2.png




image3.png
N




image4.png




