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Texto principal: Juan 17: 1-26
Idea principal: 
Como líderes, debemos entender que una visión clara, escuchar con el espíritu correcto y ser diligente partiendo de lo que escucho, son  claves para el crecimiento, desarrollo continuo y logro de cada meta asignada. 
Para memorizar: 
«Digo, pues, por la gracia que me es dada, a cada cual que está entre vosotros, que  no tenga más alto concepto de sí que el que debe tener, sino que piense de sí con cordura, conforme a la medida de fe que DIOS repartió a cada uno». (Romanos 12:3)

1. PARA FORMAR UN EQUIPO DISCIPULAR NECESITAMOS:
· Claridad en la visión-misión y la gran comisión: accionar en la gran comisión de evangelizar, discipular y administrar la tierra.
· Claridad del ¿hacia dónde voy?: como discipuladores y formadores que damos lo que recibimos a fin de formar discípulos aptos para todo, rumbo a los cien mil más el millón. (V.8).
· Conocer el estado de las personas que tenemos. 
· Caminar sobre los fundamentos todo el tiempo y en todo momento: se debe convertir en nuestro estilo de vida, en todo, para todo y con todo. 
· Tenemos la gran responsabilidad de administrar la tierra.  
· Siempre que voy a pedir algo al Padre debo hacerme la siguiente pregunta, ¿estoy glorificando al Padre, según Juan 15: 5, 7-8?

2. PARA FORMAR EQUIPO DISCIPULAR ES NECESARIO ANALIZAR Y APLICAR LO SIGUIENTE:
· Conocer el estado de las personas que tenemos: Porque  dentro de estas personas hay gran parte de los cien mil líderes.
· Caminar sobre los fundamentos todo el tiempo: 
· Todos sabemos que trabajamos sobre fundamentos innegociables, como estos: “predicamos el evangelio del reino, ganamos personas para el Señor Jesucristo, formamos discípulos para enviarlos a predicar y gobernar a la manera de Dios, con el fin de transformar la ciudad, la nación, y el mundo con el mensaje del evangelio, que es poder de Dios para salvación”.
· En CCN trabajamos en el poder del anticipo, hemos aprendido a vivir desde el futuro, es por eso que en diciembre se marca el siguiente año, en cuatro trimestres y este es un fundamento para ese año el cual nos debe acompañar para todo lo que hagamos.

3. ESTE 2017 SE MARCÓ EN 4 TRIMESTRES: MULTIPLICACIÓN DEL BIEN, MULTIPLICACIÓN DE FAMILIAS, MULTIPLICACIÓN DE ABUNDANCIA, MULTIPLICACIÓN DE UNCIÓN.
3.1 El tercer y cuarto trimestre serán el resultado de lo que trabajamos en los dos primeros trimestres. 
3.2 En CCN ya estamos viviendo en el futuro, es por eso que se nos imparten fundamentos, metas, y desafíos para que podamos ver lo que escuchamos y despegar con claridad
3.2 Como Discípulos formadores es necesario autoevaluarnos frecuentemente a fin de corregir lo deficiente y formar un equipo eficiente. Porque enseñamos lo que aprendemos e impartimos lo que somos. 
Recuerda: 
"Tu verdadero crecimiento no se mide por la cantidad de seguidores, sino por la cantidad de discípulos que has formado".
¡Vamos por los Cien Mil Líderes y un Millón!

ACTIVIDAD PRÁCTICA
Ordena los libros  de la Biblia Parte II 
Desarrollo: Se les presenta a los participantes una diapositiva con cuatro libros de la Biblia. Los participantes deben ordenar el orden de estos libros en 15 segundos. En esta versión de este ejercicio los libros son secuenciales. Por ejemplo, se les presenta los siguientes libros:
Levítico
Génesis
Números
Éxodo
Y los participantes tienen que decir el orden correcto.
Génesis
Éxodo
Levítico
Números
Jonás
Job
Hageo 
3 juan 


Santiago 
Oseas 
Mateo 
Jueces 



Hechos 
2 corintios  
Eclesiastés 
Miqueas 


Salmos 
Hageo
Romanos 
Colosenses 

Sofonías
Génesis 
Oseas 
Efesios 

Éxodo 
1 Juan 
Filipenses 
Jueces 

2 corintios 
Nehemías
Daniel 
Jonás 

Hageo 
Éxodo 
Filemón 
Ester 
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