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Visión CCN es:
“Predicar el evangelio del reino, para ganar personas para Jesucristo, formar discípulos para enviarlos a predicar y gobernar, a fin de transformar la ciudad, la nación y el mundo con el mensaje del evangelio”

Introducción.-
- Hacer la visión te fortalece. Esta es una gran verdad que he podido consolidar a través de los años.
- A todas las personas nos vienen ataques, son inevitables, no podemos librarnos de ellos, el mismo Señor lo dejó dicho en su palabra como aflicciones. (Juan 16:33)
- Ahora entienda esto, aquellos que no hacen la visión concentran su mente y sus pensamientos en dichos ataques, sea enfermedad, circunstancias económicas, problemas familiares, etc., lo cual termina robándoles el tiempo, buscando cómo resolver en sus fuerzas humanas un asunto espiritual. 
- Pero aquellos que vivimos ocupados haciendo la visión, entendemos que esos momentos de ataques nos deben llevar a pegarnos más de Dios y fortalecernos en la intimidad con su Espíritu Santo.
- Entonces lo que supuestamente vino para dañarnos y debilitarnos, termina haciéndonos más fuertes y dependientes del Espíritu Santo, porque entendemos que la visión no se lleva adelante con nuestras fuerzas humanas, sino en sus fuerzas.
1.- Debemos ser buscadores de principios.
1.1.- Como líder debes siempre buscar a alguien y preguntarle qué fue lo que hizo que le funcionara lo que a ti no.
- Seguramente su respuesta será que fue la aplicación de principios.
1.2.- Porque, gente excelente no es la de buena voluntad, sino aquellos que dan lo mejor de lo mejor, gente que da la vida por lo mejor de Dios.
- Es gente que tiene su llamado eterno por encima de su posición y dinero. Lo valoran.
1.3.- Por eso si hoy estás desarrollando algo grande en Dios, tienes que documentarlo todo, para presentarles tus proyectos a quienes tienen el recurso para invertir. 
- Eso es de mucho ánimo para los demás. 
- No se trata de quitarle la gloria a Dios, sino de explicar y dar detalles de cómo avanzaste en medio de la adversidad y venciste.
- Porque debes tener muy claro que un financista te invierte en un gran proyecto, en una visión, te da el impulso para el inicio, para que nazca y venga a la existencia, no para sostenerlo perpetuamente, ni del mantenimiento ni del pago de servicios.
- Por eso todos en CCN debemos tener conciencia de buenos administradores de los recursos que Dios nos entrega para todo lo que hacemos. Eso es vital, de lo contrario nosotros mismos estaríamos atentando en contra de algo tan grande que Dios nos dió.
2.- Todo debe estar consagrado a la visión, porque en la visión tenemos la provisión. 
- La visión te provee todo lo necesario para realizarla.
- Por medio de la visión se te abren puertas.
- Por medio de la visión obtienes contactos.
- Por medio de la visión se manifiestan los recursos.
- Entonces entendamos que los recursos que vienen a mis manos no llegan solo porque soy hábil para manejar cosas, sino porque hay una visión que debemos extender y hacer correr. 
3.- Es un privilegio ser parte de la visión que Dios nos ha dado.
- Por eso hay que repetirla una y otra vez a nuestra gente para que se les revele ser parte de la visión. 
- Que la visión es su gente. Que todos somos parte de ella. Que todo lo que hemos logrado se debe a la participación de todos como un cuerpo, como uno solo; los centros de convenciones, la torre, las haciendas y todo lo que aún está en proyecto que el Señor nos va a dar.
- Que su relación con la visión no esté ligada con dinero, sino con conocimiento y revelación. 
- Tenemos que enseñarles que no se puede tener comunión con aquellos que no aman la visión. Aquellos que descalifican y maldicen lo que hacemos y a quienes nos guían dentro de la visión.
4. - Tienes que ver a las personas como puertas abiertas, ya que si no aprendes a relacionarte con ellos perderás lo valioso que traen.
- Antes de rechazar a una persona tienes que verlo como una puerta abierta y preguntarte lo siguiente: 
1) ¿Me conviene invertir mi tiempo en ella?
2) ¿Esa persona edifica la visión?
3) ¿Esa persona me proyecta en la visión? 
- Entonces, cuando estés frente a la persona correcta, al hacerte estas tres preguntas y la respuesta sea sí, sí, sí, de seguro te llevará a las naciones.
- Por eso, si tienes la oportunidad de estar con una persona importante no preguntes cosas tontas, solo cosas trascendentales. 
- Lo verdaderamente importante es la información que tiene para darte. Capitalízala, aprovéchala. 
- Repita esto: NO DEBO PERDER TIEMPO CON GENTE QUE NO SABE DONDE ESTÁ PARADA.
- Ese tipo de gente nunca encuentra salidas ni soluciones para nada. Todo el tiempo andan atascados por cualquier situación. 
- Por eso los problemas debemos verlos y tratarlos como problemas de todos, igualmente las soluciones, donde todos ganamos y avanzamos. Ser siempre solucionadores, no solo detectores de problemas.
- Porque el tema que nos compete siempre es visión, todo lo relacionamos con la visión y cómo impartir la visión a otros.
- Más allá de todo, la visión es más importante, más allá de las dificultades y circunstancias de nuestro hoy, el punto es impartir la visión. 
5.- La disciplina debe ser nuestra compañía en todo. (1ª Corintios 4:17)
-Por eso debemos trabajar en reforzar los escudos familiares. Esto no es un asunto eventual, nuestra gente debe darle el valor correspondiente a esta herramienta que el Señor nos ha dado, empezando por el liderazgo.
- Debes saber seleccionar qué escuchas, qué lees. Tú no eres un cesto de basura. Tus sentidos son canales por los que te puedes llenar de lo incorrecto. Por eso debes cuidar a qué te expones.
- La unción te hace poderoso pero la disciplina te hace excelente. No es que dejemos de ser ungidos, la idea es ser ungidos y disciplinados.
- Poder sin disciplina es caer moralmente. Te conviertes en un peligro andante.
- Disciplina + unción = ser eficaz.
- Debo preguntarme qué debo hacer para ser disciplinado.
- Una de las tareas con las que debo empezar es: Debo administrar bien los recursos que manejo, porque lo que hoy uso se compró con la ofrenda de gente generosa.
- Disciplina es una decisión y ella te lleva a la excelencia.
- La excelencia es el resultado de cuatro cosas en función a la visión:
1) Cuidarse más de los que otros piensan que es sabio.
2) Arriesgarse más de los que otros piensan que es seguro.
3) Soñar más allá de los que otros piensan que es práctico. 
4) Esperar más allá de los que otros piensan que es posible.
- Debemos tener siempre presente que toda circunstancia, cualquiera que sea, siempre pasa. Ellas vienen para generar en nosotros presión.
- La presión nos hace más fuertes, de ella siempre saldremos fortalecidos. 
- Por eso siempre le tenemos que hacer ver a nuestra gente que la visión es lo más importante. 
- Todo lo que usted no sabe lo puede aprender. Si usted está seguro de que no puede aprender, más allá de eso no hay nada.
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