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Visión CCN es:
“Predicar el evangelio del reino, para ganar personas para Jesucristo, formar discípulos para enviarlos a predicar y gobernar, a fin de transformar la ciudad, la nación y el mundo con el mensaje del evangelio”

Texto: Hebreos 6:10.
Introducción.-
A) ¡Un buen consolidador verá y disfrutará el fruto de su trabajo!
B) Estamos en un punto de inflexión, en donde nuestra obediencia incondicional a la palabra apostólica y profética será probada. Mucho más en este tiempo en donde se nos dan instrucciones claras, determinantes y con mucha firmeza, la cual determinará nuestra indetenible multiplicación.
C) Nuestro enfoque como hijos discípulos de una visión tan dinámica, como lo es en CCN, debe ser consolidar el trabajo realizado para lograr los resultados esperados, ya que alcanzamos la meta de un millón de casas conectadas. 
D) Ahora esa misma meta nos desafía hoy a lograr la consolidación que nos habla la Lección #1 de esta serie en el punto b) que dice: “Por consolidación entendemos; el cuidado amoroso, perseverante y minucioso de aquel que ganamos hasta verlo un discípulo de la Visión”. 
E) Y la Lección #2 en donde se nos enseña que la consolidación hay que asumirla como lo que es; guerra espiritual.

1. NUESTRA MISIÓN ES SER AGENTES QUE PRESERVEN VIDAS.
· Este sistema perverso del mundo en el cual nos movemos, ha dado una orden en contra del propósito de Dios para que no exista consolidación, y que las personas conectadas mueran por falta de atención y cuidado inmediato.
· Esta realidad me trae a memoria la estrategia de las parteras Sifra y Fúa, que nos habla Éxodo 1:15-21 (leer). Las parteras arriesgaron sus vidas, para salvar a las nuevas criaturas. Definitivamente consolidar, es un desafío de fe.
· El trabajo de la consolidación tiene retos y desafíos, porque como nos enseña la lección #2 de esta serie, que nuestra guerra es contra fuerzas diabólicas que no quieren que nazcan vidas con el propósito de manifestar su llamado eterno.
· Esta labor representa inversión de tiempo, dinero y mucho amor. Así que como llamados a ser colaboradores de nuestro Dios es necesario ver esta acción como una “ofrenda de sacrificio vivo”, que terminará siendo recompensado por nuestro buen Padre.
· Muchos hijos de Dios no han entendido el propósito de Dios en la tierra, muchos de ellos están haciendo cualquier cosa, menos lo que Dios les llama hacer, y es consolidar familias completas para el Reino de Dios. 
· Las parteras entendieron su llamado y tomaron la firme determinación de sacrificar sus vidas a cambio de salvar vidas.

2. SIEMPRE SERÁ UN SACRIFICIO POR LA FE.
· Un buen consolidador lo arriesga todo, si es posible su vida, su reputación, su nombre, todo, por ver cumplir con efectividad la misión que nos ha sido impuesta (recordemos la enseñanza de 1ª Corintios 9:16). Las parteras sabían que tenían un enemigo; el faraón, representante del diablo, que no quiere que nazcan las generaciones para Dios.
· Dios siempre probará nuestra fidelidad antes de entregarnos la grandeza, y esto comienza desafiando a Faraón, haciendo que los nuevos vivan, se fortalezcan y crezcan sanos. 
· Nosotros somos en este tiempo como aquellas parteras, y nuestro Dios nos ha confiado las vidas de las personas que ha puesto en nuestras manos. ¿Qué estamos haciendo con esa responsabilidad?

3. ES TIEMPO DE PRESENTAR GUERRA CONTRA LA MALDICIÓN DE LA INEFICIENCIA Y LA INDIFERENCIA.
· La ineficiencia y la indiferencia hacen que las vidas se pierdan. 
· Cuando en un hospital o clínica nace una nueva criatura, todos los involucrados, sean médicos, enfermeros, parteros, auxiliares, centran toda su atención en esa nueva criatura para otorgarle bienestar, salud integral y los cuidados necesarios que esa nueva vida necesita, de lo contrario la criatura muere por inasistencia, por negligencia, por ineficiencia por indiferencia.

4. LAS PARTERAS HONRARON AL SEÑOR.
· “Dios favoreció a las parteras; el pueblo se multiplicó y se fortaleció mucho; y por haber las parteras temido a Dios, Él prosperó sus familias”.
· Toda buena labor de consolidación está ligada a la amenaza del enemigo. Este es el trabajo más importante a desarrollar por nosotros los hijos discípulos de la Visión CCN que es: consolidar eficazmente, lo que demanda de nosotros cuidar al recién nacido de toda amenaza de las tinieblas. 
· Recordemos la lección #1: Cuidado amoroso, perseverante y minucioso de aquel que ganamos hasta verlo un discípulo de la Visión.

5. LA BENDICIÓN DE DIOS ES LA QUE ENRIQUECE Y NO AÑADE TRISTEZA CON ELLA.
· Hay algo extremadamente sorprendente, por cuanto las parteras obedecieron a la voz de Dios, cuidando sus nuevas criaturas y no hicieron caso a la amenaza de Faraón, arriesgando sus trabajos y su propia vida, la Palabra de Dios dice que ellas “fueron prosperadas y sus familias”. Si dice que fueron prosperadas es que fueron prosperadas como solo Dios lo sabe hacer, abundantemente en todas las cosas.
· Ahora podemos entender ¿Por qué tenemos discípulos con problemas económicos? Porque sencillamente están distraídos con muchas cosas, desenfocados de la misión sin cumplir la gran comisión que nos fue encomendado a todos los que nos llamó a su viña. No están consolidando y... consolidación eficaz es: sinónimo de prosperidad y multiplicación.
· La consolidación eficaz de las parteras les abrió las cataratas de los cielos en lo económico y en fortaleza familiar. 
· Definitivamente prosperidad y consolidación van de la mano. 
· Cuando manifestamos el cuidado amoroso en la consolidación Dios nos entregará el botín completo. 
· La deuda, la falta de libertad financiera está vinculada a la falta de visión eficaz por la consolidación de familias que se encuentran atrapadas por la ignorancia de no conocer su llamado eterno. 
· [bookmark: _GoBack]Es imposible que los parteros de Dios en este tiempo, no seamos recompensados con abundancia de bien.  (1ª Cor.15:58) Si nos dedicamos a cuidar lo que Dios más ama, que es la gente como dice su Palabra en Lucas 19:10 (leer), es imposible que Dios no nos dé sobreabundancia a causa de poner en primer lugar nuestro llamado eterno y entregar con gozo nuestro tiempo, dinero, vida, por la Visión de Dios. Él promete que ninguno quedará sin recompensa.

6. LAS PARTERAS PASARON DE TENER POCO A TENER MUCHO. 
· “…Dios favoreció a las parteras; el pueblo se multiplicó y se fortaleció mucho. Y por haber las parteras temido a Dios, Él prosperó sus familias.” (Éxodo 1:20-21)
· Dios no soltará su bendición económica abundante a discípulos que no hacen y desarrollan la Gran Comisión. Pero convencidos estamos que veremos sorprendentes manifestaciones del poder y bendición de Dios sobre las vidas, familias, negocios y proyectos de todos los que hemos determinado consolidar familias para Jesucristo. 
· Este es el mejor tiempo para fortalecernos y vestir las ropas de obreros listos para recoger la cosecha. No hay nadie que se dedique a hacer la agenda de nuestro Señor y Dios y quede avergonzado, todo el que se esfuerce en consolidar lo entregado por nuestro Dios nunca será avergonzado.
· Nuestro Señor, cuando envió a sus discípulos y a los 70 a consolidar, les dijo bien claro: Por dinero no se preocupen, que el que trabaja en mi viña, consolidando la cosecha, yo les daré todo lo necesario y nunca les faltará nada. (Salmo 23) Satanás odia la consolidación y hace resistencia, pero los que perseveramos hasta el fin seremos recompensados.

7. CONCLUSIONES. 
· Un buen partero consolidador se encarga de las nuevas criaturas aplicando lo que nos enseña 1ª  Tesalonicenses 2:7-12 (leer) lo que se manifiesta en cuidar que:
· Tengan su respiración normal.
· Que su corazón palpite bien.
· Que su cerebro esté libre de tumores.
· Que la nueva criatura pueda comer con normalidad.
· Se lavan las impurezas para que estén libres de contaminación.
· Nos aseguramos que tengan calor permanente de la madre para que se desarrolle seguro.
· Se le monta un sistema de monitoreo especial para asegurar el buen funcionamiento de todos los órganos de su cuerpo.
DECLARAMOS:
¡CONSOLIDACIÓN ES SINÓNIMO DE PROSPERIDAD Y MULTIPLICACIÓN!
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