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 SERIE: “Discipulado de Gobierno”/ Tema: Multiplicación en ambientes hostiles/ Lección 7 

Texto: Jueces 6:1-6.

[bookmark: _GoBack]1.- Debemos entender que para multiplicarnos en ambientes hostiles debemos sacar la mentalidad de esclavo, la mentalidad escapista, mentalidad de huida y crear una mentalidad de reino, de gobierno y de dominio.
1.1.- El problema de mucha gente hoy es que cuando hay ambientes hostiles, cuando los ambientes generan presión, tienden a tirar la toalla, a huir y a escapar.
.- Israel por 40 años, después de salir de Egipto, lo único que hizo fue darle la espalda a sus enemigos y salir huyendo cuando habían escenarios de presión.
1.2.- Debemos sacar la mentalidad de esclavos, porque se puede ser libre físicamente y ser esclavo en la estructura pensante.
.- Usted debe entender que la primera reacción de la gente con mentalidad de esclavo es que tiende a volver al mismo lugar de donde Dios los saco (Israel siempre decía:“volvámonos a Egipto”). 
.- Si vamos a multiplicarnos en ambientes hostiles para tener dominio, debemos trabajar en lo que dijo el Apóstol Pablo; en la renovación de la mente.
.- ¿Por qué? Porque nuestro peor enemigo no es el diablo, nuestro peor enemigo es una mente no renovada, una mente no transformada.
.- “No podemos multiplicarnos, ni dominar con personas que retroceden, que tienden a huir cuando hay presión por falta de firmeza interior”.
.- Debemos entender que presión es la señal visible que te dice que vas a entrar a un nuevo nivel de gloria.
.- El apóstol Pablo dijo en 2ª Corintios 4:17"Esta presión produce en mi un cada vez más excelente y eterno peso de gloria”.

2.- Debes entender que hay alguien llamado Madián que no quiere que tú te multipliques, no quiere que tú te expandas, que tengas cosecha, que tengas posesión, que tengas dominio.
.- ¿Cómo opera ese espíritu de Madián?     
2.1.- Madián trae opresión sistémica financiera.
· Jueces 6:2 "Como los madianitas oprimían cada vez más a los israelitas, éstos, por temor a los madianitas, se hicieron escondites en los cerros, en las cuevas y en lugares difíciles de alcanzar". (DHH).
.- Oprimían cada vez más: la idea es que cada día tengas menos, cada día estés más estrecho, cada día te alcance menos el recurso.
2.2.- Madián te atrinchera, te encueva, te encierra.
· Jueces 6:2"Los madianitas eran tan crueles que los israelitas se fueron a vivir en las cuevas de las montañas". (NBD)
· Jueces 6:2 "Como los madianitas los maltrataban, los israelitas se escondían en los cerros, entre cuevas y escondites. (TLA)
2.3.- Madián viene para destruir tu cosecha, para destruir tu multiplicación.
· Jueces 6:3-6 "Cada vez que los israelitas tenían algo sembrado, venían los madianitas, los amalecitas y la gente del este, y los atacaban; acampaban en los territorios de los israelitas y destruían sus cosechas, y además se llevaban sus ovejas, sus bueyes y sus burros. No les dejaban nada que comer". (TLA)
.- Ese espíritu de las tinieblas busca que tú trabajes, te esfuerces y termines en pobreza, que no tengas nada. 
.- Trabajas, predicas, ministras, pero como Madián está, te deja sin multiplicación, te deja sin fruto.
.- Cuando has trabajado con esmero y no tienes multiplicación, entra la frustración, desilusión, desanimo, y hasta los deseos de abandono. 
.- El espíritu de miseria roba el recurso de tu casa, el recurso para tus hijos, el recurso para tu ministerio.
2.4.- El espíritu de miseria te deja sin maquinaria de trabajo, sin dinero para inversiones futuras.
· Jueces 6:4 "Y acampando contra ellos destruían los frutos de la tierra, hasta llegar a Gaza; y no dejaban qué comer en Israel, ni ovejas, ni bueyes, ni asnos".
.- Madián busca que vivas en cuevas, que sobrevivas, que camines en pobreza.

3.- Usted debe entender que Madián opera a través de un espíritu de temor para intimidarte.
· Jueces 6:2"Como los madianitas oprimían cada vez más a los israelitas, éstos, por temor a los madianitas, se hicieron escondites en los cerros, en las cuevas y en lugares difíciles de alcanzar" (DHH)
3.1.- Cuando el temor entra en el corazón te paraliza, el temor te neutraliza, el temor bloquea tu mundo pensante.
.- Cuando el temor entra en el corazón se comienza a hablar más de la crisis, del alto costo de la vida, que el recurso no alcanza. 
3.2.- Cuando el temor inunda nuestro corazón comenzamos a escondernos.
· Jueces 6:2"Como los madianitas oprimían cada vez más a los israelitas, éstos, por temor a los madianitas, se hicieron escondites en los cerros, en las cuevas y en lugares difíciles de alcanzar" (DHH)
.- Nos escondemos de los desafíos que Dios nos presenta para nuestra libertad.
.- Nos escondemos detrás de las excusas, nos escondemos detrás de los argumentos y de los comentarios sin sentido.
.- Nos escondemos detrás de las imposibilidades.
.- Cada vez que el Señor va a provocar libertad, lo primero que hace es presentar un desafío de fe. 
3.3.- Comenzamos a argumentar del porqué no hay multiplicación en la iglesia, comenzamos a echarle la culpa a la crisis, a los problemas financieros de la nación.
.- Comenzamos a maldecir a nuestra gente por ignorancia, comenzamos a decir como Gedeón que nuestra gente es pobre, que nuestra gente no tiene recursos.
.- Madián busca crear en ti una mentalidad de pobreza, una mentalidad de sobrevivencia.
· Jueces 6:15 "Entonces le respondió: Ah, señor mío, ¿con qué salvaré yo a Israel? He aquí que mi familia es pobre en Manasés, y yo el menor en la casa de mi padre". 
.- Madián busca hacerte creer que tú eres pobre y que tu naciste para las cuevas y las cavernas; por eso Gedeón dijo soy pobre y el más insignificante  de mi casa.  
.- Se empieza a menospreciar la tierra donde el Señor nos colocó, saltan las comparaciones, comenzamos a creer que si estuviésemos en otra tierra todo sería diferente.
.- Y como el corazón se ha contaminado,comenzamos a menospreciar nuestras propias vidas y hasta el llamado que Dios nos ha hecho.
· Jueces 6:15 "Pero, Señor -objetó Gedeón-, ¿cómo voy a salvar a Israel? Mi clan es el más débil de la tribu de Manasés, y yo soy el más insignificante de mi familia. (NVI)
3.4.- Como Madián metió temor en el corazón, se comienza a ceder territorio, es decir, ya no se pelea, ya no se resiste en fe, sino que se comienza a aceptar la resignación como norma de vida. 
.- Se retrocede financieramente, se retrocede en el cumplimiento de la visión, se retrocede en la multiplicación, se retrocede personalmente. Un retroceso generalizado.
.- Madián: significa discordia, pleito, rencilla, postergación.
3.5.- Madián busca que adoptemos la tendencia a postergar, unos vaciladores del reino, que vivamos fluctuantes en la fe; porque él sabe que si nos tiene fluctuantes nunca habrá multiplicación para dominio.
3.6.- Madián busca que seamos unos fluctuantes en la fe, para que vivamos en pobreza, encuevados, sin multiplicación, sin dominio.
3.7.- ¿Cuál es el resultado? Pobreza, falta de prosperidad.
· Jueces 6:6"De este modo empobrecía Israel en gran manera; por causa de Madián".


4.- Para multiplicarnos en ambientes hostiles.
4.1.- Valoriza y honra lo que Dios te envía y te habla hoy.
· Jueces 6:8"Y cuando los hijos de Israel clamaron a Jehová, a causa de los madianitas, Jehová envió a los hijos de Israel un varón profeta, el cual les dijo…".
- José no fue oído ni valorado por sus hermanos, ellos despidieron a José y terminaron en desgracia.
4.2.- No aceptes la cueva, la estrechez, la falta de multiplicación, la falta de dominio como norma de vida.
· Jueces 6:8"Jehová envió a los hijos de Israel un varón profeta, el cual les dijo: Así ha dicho Jehová Dios de Israel: Yo os hice salir de Egipto, y os saqué de la casa de servidumbre".
.- El Señor lo que les dijo fue: "Yo no te creé para las cuevas, no te creé para la miseria, yo no te creé para que vivas estrecho, yo te creé para que te multipliques y domines por encima de los ambientes hostiles".
.- "Si yo te hubiese creado para la miseria, para lo estrecho, para que vivas dominado, no hubiera movido un dedo para liberarte".
.- "Yo soy Dios libertador, si los saqué de casa de servidumbre no es para que ustedes hoy estén en cuevas, en cavernas, sin multiplicación sin dominio".
.- Usted no nació para las cuevas, usted nació para la multiplicación, para la posesión, para el dominar aun en ambientes hostiles. 
.- Dios no destinó la cueva para ti, tu herencia es multiplicación y dominio.
4.3.- No te dejes atrapar por el ambiente de oscuridad, tú ten el espíritu correcto, no te dejes robar tu cosecha.
· Jueces 6:11-12 "Y vino el ángel de Jehová, y se sentó debajo de la encina que está en Ofra, la cual era de Joásabiezerita; y su hijo Gedeón estaba sacudiendo el trigo en el lagar, para esconderlo de los madianitas. Y el ángel de Jehová se le apareció, y le dijo: Jehová está contigo, varón esforzado y valiente". (RVR1960)
.- Cuando tienes el espíritu correcto, Dios te dará ideas divinas para multiplicarte en medio de la crisis, para dominar en medio de los ambientes hostiles.
.- Gedeón, por tener el espíritu correcto tenía la valentía correcta, el esfuerzo correcto. 
· Jueces 6:12"Y el ángel de Jehová se le apareció, y le dijo: Jehová está contigo, varón esforzado y valiente". 
.- Cuando Dios consigue a un hombre de fe que cree que no nació para la cueva, sino para la multiplicación y el dominio, Dios hará lo que sea para que la victoria venga a su vida.
4.4.- Cuida tu hombre interior,  no te dejes permear por el ambiente de necesidad, por el ambiente de miseria. 
.- Madián busca crear en ti una mentalidad de sobrevivencia, una mentalidad de esclavo para que no te multipliques y seas un dominado por las circunstancias.
· Jueces 6:15 "Entonces le respondió: Ah, señor mío, ¿con qué salvaré yo a Israel? He aquí que mifamilia es pobre en Manasés, y yo el menor en la casa de mi padre".
.- Tenemos que permitirle al Señor que rompa en nosotros la mentalidad de miseria, la mentalidad de necesitado.
.- Usted debe entender que Madián busca crear en ti una mentalidad de pobreza, una mentalidad de sobrevivencia.
· Efesios 4:23 "Y renovaos en el espíritu de vuestra mente".
.- Por eso renovación de la mente es clave, y para ver renovación total tiene que haber una tarea de demolición para luego edificación de la verdad del reino en nuestras vidas.
4.5.- Para multiplicarnos tenemos que desarrollar generosidad en medio de la hostilidad, en medio de la crisis, en medio de las presiones financieras.
· Jueces 6:18-19"Te ruego que me esperes aquí y que no te muevas hasta que yo regrese. Voy a traer mi ofrenda para ponerla frente a ti. El Señor le respondió: Esperaré aquí hasta que regreses. Entonces Gedeón entró a la casa y preparó un cordero en agua hirviendo. También preparó pan sin levadura con veinte kilos de harina. Luego, puso la carne en una canasta y echó el caldo en una olla. Gedeón sacó toda esa comida y se la presentó bajo el roble". (PDT)
.- Solo la ofrenda tiene el poder para romper con toda pobreza, con la esterilidad, con la  estreches mental.   
.- A mayor presión financiera en medio de una mayor crisis económica, tiene que haber mayores desafíos en el dar.
· 2ª Corintios 8:1-4"Hermanos, ahora queremos que sepan de la oportunidad que han tenido las iglesias de Macedonia de recibir y expresar el generoso amor de Dios. Ellos han pasado por muchos sufrimientos. Viven en la pobreza, pero a pesar de ella y de las dificultades, han sido muy generosos porque están llenos de alegría. Les puedo asegurar que ellos dieron todo voluntariamente, y hasta entregaron más de lo que podía. Incluso, nos han rogado una y otra vez que les demos el privilegio de participar en esta ofrenda para el pueblo de Dios. (PDT)
4.6.- Si vamos a multiplicarnos en ambientes hostiles debemos ser atrevidos en la fe. 
· Jueces 6:25-26 "Aconteció que la misma noche le dijo Jehová: Toma un toro del hato de tu padre, el segundo toro de siete años, y derriba el altar de Baal que tu padre tiene, y corta también la imagen de Asera que está junto a él; y edifica altar a Jehová tu Dios en la cumbre de este peñasco en lugar conveniente; y tomando el segundo toro, sacrifícalo en holocausto con la madera de la imagen de Asera que habrás cortado". 
.- Solo a los atrevidos en la fe Dios les abre un paréntesis de bendición para la multiplicación, para la prosperidad extrema.
.- Ejemplo: Isaac tuvo un paréntesis de bendición en medio de la crisis, la viuda de Sarepta tuvo su paréntesis de bendición en medio de la sequía.
.- Dios lo que le estaba diciendo a Gedeón es:“quiero que desarrolles el espíritu de atrevimiento”.
.- Dios lo que le estaba diciendo a Gedeón es: “por años Madián los encerró en cuevas, en cavernas y eso les robó el espíritu de atrevimiento; pero yo quiero Gedeón, que tú seas atrevido en la fe”.
.- Dios lo que le estaba diciendo es: “Gedeón, aprende a hacer las cosas que parecen locura, ¡SÉ ATREVIDO!
.- Atrévete a creer por tu multiplicación, a creer por la transformación de tu casa, a creer por tu sanidad, por tu liberación, por tu prosperidad.
.- Dios lo que le estaba diciendo es:¡Gedeón, aprende a ser atrevido; tú haz lo que otros no están dispuestos a hacer!
.- Dios lo que le estaba enseñando a Gedeón es que LIBERACIÓN COMIENZA CUANDO ERES ATREVIDO EN LA FE.
.- Liberación comienza haciendo lo que otros no hacen, creyendo cuando otros no creen, sembrando cuando otros no siembran.
.- Gedeón entendió que liberación comenzó no en el campo de batalla, comenzó con la ofrenda del toro, liberación comenzó cuando fue atrevido en la fe.
.- Gente de fe se atreve a sembrar por encima de las circunstancias adversas, se atreve a creer por encima de lo que la gente diga, gente de fe se atreve a hacer cosas por encima de los temores.
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