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Misión Fares
Génesis 38:27-30
Y aconteció que al tiempo de dar a luz, he aquí había gemelos en su seno. 28 Sucedió cuando daba a luz, que sacó la mano el uno, y la partera tomó y ató a su mano un hilo de grana, diciendo: Este salió primero. 29 Pero volviendo él a meter la mano, he aquí salió su hermano; y ella dijo: ¡Qué brecha te has abierto! Y llamó su nombre Fares. 30 Después salió su hermano, el que tenía en su mano el hilo de grana, y llamó su nombre Zara.
En esta nueva serie, como hemos venido anunciando, estaremos trabajando con el libro Misión Fares, el cual es un compendio de estrategia poderosa que el Señor ha puesto en nuestras manos, y como tal, debemos aprovecharlo al máximo.
En esta serie estaremos entregando una serie de preguntas o planteamientos que nos ayuden a encauzar una provechosa reunión en cada una de las reuniones de discipulado.
En esta oportunidad trabajaremos con el capítulo 1: Misión Fares.

¿Cuáles son las características de la justicia que se pueden ver reflejadas al inicio de este capítulo?
¿Cuáles son las tres maneras como se manifiesta Dios? ¿Cómo se desempeña en cada una de estas manifestaciones?
¿Para qué nos revela el Señor nuestra posición y nuestra posesión, y qué podemos hacer desde cada una de ellas?
En este primer trimestre estamos trabajando en el planificador con Misión Tamar y el mes de enero es “Sé un transgresor”. ¿Cómo podríamos definir que deben ser nuestras acciones para decir que somos transgresores?
¿Hacia dónde debemos dirigir nuestras oraciones, según la parte final del capítulo?
Cada discípulo puede realizar un pequeño resumen del primer capítulo del libro.
Asignación:
[bookmark: _GoBack]Para la semana que viene, los discípulos deberán buscar en la página de la Federación, el contenido de la demanda y el petitorio que realizamos en mayo del 2020, para que recuerden su contenido y podamos refrescarlo en el próximo discipulado.
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