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Los Triaris en el tiempo clave
Isaías 49:25-26
Pero así dice Jehová: Ciertamente el cautivo será rescatado del valiente, y el botín será arrebatado al tirano; y tu pleito yo lo defenderé, y yo salvaré a tus hijos. 26 Y a los que te despojaron haré comer sus propias carnes, y con su sangre serán embriagados como con vino; y conocerá todo hombre que yo Jehová soy Salvador tuyo y Redentor tuyo, el Fuerte de Jacob.
Esta semana nos corresponde analizar el capítulo 5 del libro, el cual lleva por nombre: Los Triaris en el tiempo clave.
Nota: Recordamos que lo que se busca con estas preguntas no son respuestas textuales, sino más bien abrir el escenario para una discusión acerca del capítulo del libro para que podamos aprovechar completamente su contenido.
¿Qué implica la frese del Apóstol Pablo: “Fortaleceos en el Señor siempre”?
¿Cómo podríamos aplicar la estrategia de Los Triaris de tener un plan para cada batalla y no dejarnos sorprender por el enemigo?
¿Considera usted que debemos seguir orando por la manifestación de medidas cautelares? ¿O considera que ya con las que se manifestaron es suficiente?
Orar junto a su equipo discipular para que el Señor renueve nuestras fuerzas, y que nunca nuestras oraciones queden retenidas.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Estamos continuamente orando por el plan de Oración 24/7 de MOGLIE, esta semana la congregación asignada es: CCN Caracas.
Recordemos las actividades que tenemos en nuestra Visión en las siguientes cuatro semanas:
Sábado 12 de febrero: Mentes maestras. Reingeniería 2022. (Tercera etapa de CCN LAB).
Domingo 20 de febrero: Primera Concentración de Casas de Paz.
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