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Coraje y determinación en los Triaris de Dios
2º Samuel 23:8-17
Estos son los nombres de los valientes que tuvo David: Joseb-basebet el tacmonita, principal de los capitanes; este era Adino el eznita, que mató a ochocientos hombres en una ocasión. 9 Después de este, Eleazar hijo de Dodo, ahohíta, uno de los tres valientes que estaban con David cuando desafiaron a los filisteos que se habían reunido allí para la batalla, y se habían alejado los hombres de Israel. 10 Este se levantó e hirió a los filisteos hasta que su mano se cansó, y quedó pegada su mano a la espada. Aquel día Jehová dio una gran victoria, y se volvió el pueblo en pos de él tan solo para recoger el botín. 11 Después de este fue Sama hijo de Age, ararita. Los filisteos se habían reunido en Lehi, donde había un pequeño terreno lleno de lentejas, y el pueblo había huido delante de los filisteos. 12 Él entonces se paró en medio de aquel terreno y lo defendió, y mató a los filisteos; y Jehová dio una gran victoria. 13 Y tres de los treinta jefes descendieron y vinieron en tiempo de la siega a David en la cueva de Adulam; y el campamento de los filisteos estaba en el valle de Refaim. 14 David entonces estaba en el lugar fuerte, y había en Belén una guarnición de los filisteos. 15 Y David dijo con vehemencia: ¡Quién me diera a beber del agua del pozo de Belén que está junto a la puerta! 16 Entonces los tres valientes irrumpieron por el campamento de los filisteos, y sacaron agua del pozo de Belén que estaba junto a la puerta; y tomaron, y la trajeron a David; mas él no la quiso beber, sino que la derramó para Jehová, diciendo: 17 Lejos sea de mí, oh Jehová, que yo haga esto. ¿He de beber yo la sangre de los varones que fueron con peligro de su vida? Y no quiso beberla. Los tres valientes hicieron esto.

El capítulo 6 del Libro Misión Fares es: Coraje y determinación en los Triaris de Dios, analicemos su contenido guiándonos con las siguientes preguntas.
Es importante analizar lo que significa el número 6 en las escrituras.
¿Qué significado tienen las palabras coraje y determinación? ¿De qué manera las manifestamos en nuestras vidas hoy como discípulos?
Describa el tipo de liderazgo que quiere a su lado ¿Ha sido usted ese tipo de líder?
Hemos trabajado en el CCN LAB Mentes Maestras, claves para el trabajo en equipo, ¿Cómo deben ser nuestros equipos para ser recordados en la historia?
¿Qué ganas defendiendo lo pequeño?
Muchas veces podemos considerar que nuestra entrega es sin medida porque creemos saber cuáles son nuestros límites, pero ¿Quién debe decir cuál es la calidad de nuestra entrega?
Entrega hoy una ofrenda diferente a la que estás acostumbrado a dar en el discipulado, entrega una ofrenda de coraje y de determinación.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Estamos continuamente orando por el plan de Oración 24/7 de MOGLIE, esta semana la congregación asignada sigue siendo CCN Caracas.
Recordemos las actividades que tenemos en nuestra Visión en las siguientes cuatro semanas:
[bookmark: _GoBack]Algunas redes o congregaciones terminarán de desarrollan el CCN LAB Mentes Maestras, no lo debemos dejar pasar de esta semana, si es que aún no se ha realizado.
Domingo 20 de febrero: Primera Concentración de Casas de Paz.
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