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El aborto desde el punto de vista cultural en lo digital
2ª Timoteo 2:19 (TLA)
Pero podemos estar seguros de lo que hemos creído. Porque lo que Dios nos ha enseñado es como la sólida base de un edificio, en donde está escrito lo siguiente: «Dios sabe quiénes son suyos», y también: «Que todos los que adoran a Dios dejen de hacer el mal.»
¿Qué es CULTURA?
Es el conocimiento adquirido que las personas utilizan para interpretar su experiencia y generar comportamientos. Cada nación tiene sus propios patrones, explícitos o implícitos, a través de los cuales la sociedad regula el comportamiento de las personas que la conforman. Incluye costumbres, prácticas, códigos, normas y reglas de la manera de ser, vestimenta, religión y sistemas de creencias.
Dicho en otras palabras, la cultura es el conjunto de: modo de vida, costumbres, conocimientos, desarrollo artístico, científico, industrial, en una época o grupo social.
“La cultura es creación humana, la naturaleza no se cultiva a sí misma, sino que es el hombre el que, trabajándola, imprime en ella el orden que le sea conveniente para sus fines. La naturaleza no cultivada es salvaje, peligrosa, no responde a fines humanos, de la misma forma que el hombre no cultivado tampoco se pone fin a sí mismo, sino que es preso de su condición animal”. (La batalla cultural: Agustín Laje).
Todas las naciones poseen su propia cultura, y estas se diferencian unas de otras. Hoy en día existe diversidad de culturas en nuestro planeta Tierra. Aun dentro de un mismo país, se pueden ver sub culturas, pero todas estas tienen algo en común, una naturaleza pecadora y depravada. Por esta razón podemos decir que existen dos culturas, la cultura del hombre natural y la Cultura del Reino de Dios. 
El Reino de Dios representa la cultura más notable y excelente, mientras que el pecado representa la baja naturaleza del hombre y produce una subcultura.
La Biblia nos revela el conflicto entre estas dos culturas, donde aprendemos que, quién termina vencedor, es aquel que no se apega a la cultura de este mundo y se niega a ser corrompido por ella. Romanos 12:2.
Jesús lo dijo claramente, que cuando decidimos consagrarnos a Él y ser discípulos de sus enseñanzas, estamos en conflicto con la mentalidad del mundo y sus pensamientos.
Yo les he dado tu palabra; y el mundo (cultura del mundo) los aborreció, porque no son del mundo (cultura), como tampoco yo soy del mundo (cultura del Reino).  Juan 17:14
Ahora veámoslo de una forma más clara en la versión TLA:
14 Les he dado tu mensaje, y por eso los de este mundo los odian, pues ellos ya no son como esa gente, y tampoco yo soy así. 15 No te pido que los quites del mundo, sino que los protejas de Satanás. 16 Yo no soy de este mundo, y tampoco ellos lo son. 17 Tu mensaje es la verdad; haz que, al escucharlo, ellos se entreguen totalmente a ti. 18 Los envío a dar tu mensaje a la gente de este mundo, así como tú me enviaste a mí. 19 Toda mi vida te la he entregado, y lo mismo espero que hagan mis seguidores”.
Observando la lectura de la Palabra de Dios, vemos cómo Jesús, orando al Padre, le pide por sus discípulos, para que ellos lleven la CULTURA DEL REINO DE DIOS A TODOS.
Como triaris, soldados, atletas, y labradores/cosecheros, empezaremos a impartir la cultura de Dios en nuestras naciones, para derrotar toda subcultura depravada que pueda estar estableciéndose en los territorios, declarando cosas contrarias a la Cultura de Dios.
“Por eso somos parte del movimiento Pro-vida, para impartir la Cultura del Reino de Dios en lo Digital.”
Cultura digital: ¿Cuáles son sus características e influencias en la sociedad?
Puede ser definida como el conjunto de prácticas, costumbres y formas de interacción social, que se llevan a cabo a partir de los recursos de la tecnología digital como el internet.
El avance de la tecnología ha logrado un desarrollo mundial en distintos aspectos y todos hablan de ello. Precisamente, ha cambiado nuestra forma de ver la vida, dando inicio a un nuevo tipo de cultura, denominada “cultura digital”.
La transformación digital ha cambiado rotundamente la dinámica mundial de nuestra sociedad; desde lo educativo hasta lo financiero, organizacional, entre otros. Por este motivo, surge la necesidad de explicar qué es la cultura digital, su importancia y los elementos más relevantes que la configuran. 
¿Qué es la cultura digital?
Es todo aquel cambio que está siendo generado por la tecnología e internet, los cuales, en tan solo pocos años, han transformado al mundo y la forma como interactuamos en este.
En una sociedad que permanece en constante crecimiento y transformación, la cultura digital emerge con novedosas prácticas sociales, que reconfiguran la mayoría de los aspectos de nuestras vidas. Y todo esto ocurre a través de MEDIOS ELECTRÓNICOS, los cuales brindan gran cantidad de oportunidades, beneficios y desafíos de carácter educativo, económico, social, entre otros. 
¿Cuáles son los medios electrónicos o medios digitales?
Son espacios en los que se genera la comunicación y el intercambio de información entre usuarios y productores de contenidos digitales, ya sean empresas, gobiernos, bloggers o sitios de noticias. Entre los más populares se encuentran Facebook, Instagram, Twitter y TikTok, siendo esta una de las que presenta mayor consumo en la actualidad.
Teniendo esto claro, podemos establecer que los medios digitales funcionan como herramientas de visibilidad inmediata y posicionamiento en línea, con las que podemos, en principio, optimizar nuestras relaciones con otras personas o grupos.
El sistema de este mundo ha estado ocupado, trabajando en este espacio digital, minando al mundo con una enseñanza perversa y destructiva, disfrazada de “normalidad”, una que poco a poco las personas han ido aceptando como normal, sin darse cuenta de cuan errados están.
Isaías 5:20: ¡Ay de los que a lo malo dicen bueno, y a lo bueno malo; que hacen de la luz tinieblas, y de las tinieblas luz; que ponen lo amargo por dulce, ¡y lo dulce por amargo!
Por eso nosotros como Triaris, debemos empezar a afilar nuestras herramientas digitales, con la única y verdadera cultura que es la del Reino de Dios.
El enemigo poco a poco y de manera silenciosa, viene trabajando para conquistar y crear consternación en estas plataformas, que hoy por hoy, no llega solo a un país, sino que, tienen acceso al mundo entero a la distancia de un clic.
Podemos observar un ejemplo real con la plataforma del MOVIMIENTO PRO-ABORTO, donde el ciberactivismo político los ha ayudado a presionar y ganar batallas, como fue el caso de Colombia.
Todo esto no se logra de la noche a la mañana, y quienes han estado detrás de todo este plan oscuro han hecho bien su trabajo. Mientras el enemigo abarca más y más terreno, nosotros nos encontramos adormecidos, dejándole vía libre para poner en marcha sus planes oscuros de maldad. Por eso debemos accionar en los medios digitales, dando un enfoque del verdadero valor de la vida en lo digital, como lo es la iniciativa de provida.
¿Qué debemos hacer como Triaris del Reino?
Debemos trabajar todos unidos en las diferentes áreas, diciendo “no al aborto”, donde podemos emplear una pedagogía cibernética, utilizando las mismas herramientas que ha estado usando el enemigo, como el ciber-activismo, pero en su contra.
La cultura cibernética es la que le ha dado el salto al tema del aborto. Recordando que, tanto la izquierda como la derecha tienen el mismo deseo. (Se observa que, de ambos lados, esas leyes están ya cuadradas por el N.O.M).
Ahora bien, es importante estudiar el LENGUAJE. Porque a través de él, la situación se ha ido tergiversando y muy sutilmente, han avanzado en el tema.
El escritor francés Ernest Hello dijo: “Una palabra cuanto más bella, resulta más peligrosa. Es indecible la importancia del lenguaje. Los vocablos son pan o veneno, y es la confusión universal uno de los caracteres de nuestra época. Los signos del lenguaje son instrumentos temibles por lo complacientes. De ellos se puede hacer el abuso que se quiere, pues no protestan, dejan que se le deshonre, y la alteración de las palabras revelase tan solo por la íntima perturbación que produce en cosas”.
El lenguaje es importantísimo, así que debemos pelear con contenidos valiosos y firmes, fundamentados en La Poderosa Palabra de Dios.
Un ejemplo de lo importante de las palabras y lenguaje, fue en Francia, donde aprueban una ley para proteger las lenguas regionales para facilitar su enseñanza, ya que prohíben el uso de lenguaje inclusivo en los colegios, y todo esto es, sin apoyo del gobierno.
También nos enseña de los signos, ya que es lo que representa una cosa distinta de sí mismo, este signo es solo percibido si hay un ser con capacidad de entendimiento.
De esta manera debemos estudiar y manejar el concepto correcto, colocando las palabras adecuadas. Y así manejaremos la realidad y estaremos auténticamente proclamando la verdad, sin desvirtuar el lenguaje, que es disociar las cosas de la palabra (soy hombre, pero me siento mujer o, el sexo no existe). Niegan la realidad y se manejan por la cultura manipulada.
Describen que hoy en día, la lógica del discurso va dirigida, cada vez más, a la psicología y no a la inteligencia de la persona. (Discurso del odio).
La intención, es tergiversar las palabras y conceptos, para poder manejar e implantar su cultura.
Como Iglesia debemos iniciar una GUERRA CULTURAL, para promocionar PRO-VIDA en los diferentes medios como son: el lenguaje, el cine, la televisión, la radio, la música, el teatro, las universidades, las redes sociales, entre otros. 
Debemos preparar un plan y crear equipos para realizar esta batalla donde todos somos partícipes como hijos de Dios.
1. ¿Qué iniciativa podemos usar para presentar GUERRA CULTURAL EN LO DIGITAL en este tiempo?
2. ¿Cómo NOS VAMOS A PREPARAR?
------------------------------------------------------------------------------
Estamos continuamente orando por el plan de Oración 24/7 de MOGLIE, esta semana continuamos con el segundo turno de cada discípulo con las redes de CCN Caracas.
Recordemos las actividades que tenemos en nuestra Visión en las siguientes semanas:
Viernes 3 de junio: Final de la segunda jornada de 40 días de acción por la visión.
Viernes 17 y sábado 18 de junio: Conferencia de hombres. Tribu de Bárbaros “Atrevidos por propósito”.
Viernes 24 de junio: ADN CCN
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