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Serie: Esfordi / Tema 11: Guerra cultural
Guerra Cultural
Guerra: en el campo de las ideas, choque de dos pensamientos.
Cultural: manifiesta lo que somos, creemos y defendemos, incluye valores, creencias, lenguaje, normas, aprendidas o por costumbre.
En la actualidad podemos ver cómo el Nuevo Orden Mundial, a través de políticos, empresarios, organismos internacionales, artistas, medios de comunicación, redes sociales, busca promover y normalizar temas como: la confusión sexual (bajo el término de ideología de género), la desintegración de las familias (a través de la agenda LGBTI+) y la aceptación de la cultura de la muerte (por medio de la legalización del aborto y el suicidio médicamente asistido).
Frente a estos, y otros desafíos, como iglesia, no debemos presentarnos inocentes ni ignorantes. Debemos prepararnos para una batalla inteligente, y aprender a hacerla con ingenio para ganarla.
Proverbios 24:6 dice: Porque con ingenio harás la guerra, y en la multitud de consejeros está la victoria. Para esto, como familias debemos defender los principios del Reino, penetrando en las distintas esferas de la sociedad y ser bendición en medio de ellas.
Debemos entender que, en esta guerra cultural, el Nuevo Orden Mundial tiene como objetivo destruir la esencia de la vida humana, su identidad y su dignidad, para poder manipular al ser humano y someterlo, con el fin de que sirva a sus intereses personales, y esto pasa indefectiblemente, por aplastar los valores y principios cristianos, disfrazando la verdad. Ante esto, debemos saber cómo dar la batalla y vencer desde las ideas y las acciones, defendiendo nuestras convicciones cristianas.
Para establecer correctamente nuestra posición a favor de la vida, debemos conocer las herramientas y puntos de vista que nos presentan diferentes disciplinas como: la filosofía, la ciencia, la política, la historia, la tecnología, el derecho, la teología, la medicina, la bioética, la cultura digital, entre otras, y utilizarlas con sabiduría para derribar argumentos y falsedades, estableciendo la verdad de la Palabra.
Como hijos de Dios, estamos en emergencia y debemos manejar sólidas respuestas para presentar defensa de nuestra fe, reconociendo que la Palabra de Dios es nuestro fundamento absoluto para ser instruidos en la verdad, como lo expresa Juan 8:32 “y conoceréis la verdad, y la verdad os hará libres”.
Dios nos enseña en Oseas 4:6. Mi pueblo fue destruido, porque le faltó CONOCIMIENTO.
[bookmark: _GoBack]El Evangelio de Juan 11:44 trata sobre la resurrección de Lázaro “Y el que había muerto salió, atadas las manos y los pies con vendas, y el rostro envuelto en un sudario. Jesús les dijo: Desatadle, y dejadle ir.” (lo resucitó, pero no lo desató).
Siempre hay “algo” que debemos hacer cada uno de nosotros, como líderes entrenados, para ayudar al que “ignora” a que logre cumplir propósito, entendiendo que, cuando nacimos, Dios nos equipó con lo necesario para vivir en la tierra y ser útiles en cualquier área (Salmo 139).
Fue Dios quien predestinó nuestras vidas, dándonos capacidades, destrezas y habilidades únicas para pulirlas en el transcurso del tiempo de nuestro desarrollo, en estatura y avances en general, aplicando conocimiento para completar la obra perfecta que Él decretó, profetizó y declaró sobre nuestras vidas. Jeremías 1:5 dice: Mira que te he puesto en este día sobre naciones y sobre reinos, para arrancar y para destruir, para arruinar y para derribar, para edificar y para plantar. (Guerra cultural).
La falta de conocimiento de Dios para saber cómo deben funcionar las cosas, y tomar las mejores decisiones, hace que cometamos constantes errores. La falta de conocimiento hace que pensemos que lo que hacemos está bien, porque vemos como actúan las personas que normalmente tratamos día a día y las imitamos; y muchas veces, hasta queremos superarlas.
La falta de conocimiento se traduce como “estado de ignorancia”.
Una de las frases célebres del científico Albert Einstein es: “todos somos ignorantes, lo que ocurre es que no todos ignoramos las mismas cosas”.
Ejemplos:
Efesios 4:29. Ninguna palabra corrompida salga de vuestra boca, sino la que sea buena para la necesaria edificación, a fin de dar gracia a los oyentes.
Santiago 1:8. El hombre de doble ánimo es inconstante en todos sus caminos.
Efesios 6:12. Porque no tenemos lucha contra sangre y carne, sino contra principados, contra potestades, contra los gobernadores de las tinieblas de este siglo, contra huestes espirituales de maldad en las regiones celestes.
Pero, ¿qué dice Dios ante toda la ignorancia que en nosotros hay? La respuesta está en Hechos 17:30. Pero Dios, habiendo pasado por alto los tiempos de esta ignorancia, ahora manda a todos los hombres en todo lugar, que se arrepientan.
Porque nos dejamos “llevar” por costumbres, sin pensar que debemos indagar, buscar, revisar, aprender; para que no nos falte conocimiento sobre cualquier tema que nos exijan respuesta.
1ª Pedro 3:15 dice: Santificad a Dios el Señor en vuestros corazones, y estad siempre preparados para presentar defensa con mansedumbre y reverencia ante todo el que os demande razón de la esperanza que hay en vosotros.
Efesios 4:17-20. dice “. . . para que ya no andéis como los otros gentiles, que andan en la vanidad de su mente, teniendo el entendimiento entenebrecido, ajenos de la vida de Dios por la ignorancia que en ellos hay, por la dureza de su corazón; los cuales, después que perdieron toda sensibilidad, se entregaron a la lascivia para cometer con avidez toda clase de impurezas.”
Estamos en guerra abierta de palabras, nuestra guerra está en el campo de las ideas, contra un sistema que supo tomar ventaja a causa de la ignorancia que se permeó a través de la religión, a través del legalismo.
Sin embargo, nuestro Dios en su gracia nos entrega hoy un tiempo de oportunidades, para que despertemos a la urgencia de los acontecimientos que el mundo globalizado trata de imponer, y busquemos la aplicación de los conocimientos que estamos adquiriendo para presentar defensa ante cualquiera que nos demande razón.
¿CÓMO LO HAREMOS?
En el área nacional, cada presbiterio convocará a discípulos profesionales en las siguientes áreas: Medicina, Ciencias Sociales, Derecho y Ciencia y Tecnología, que tengan la oportunidad y disponibilidad de viajar a Caracas (se informará la fecha) para que, con la experiencia que tuvimos, en los días martes de “Guerra Cultural” en nuestra ciudad, puedan todos preparar estrategias para saber abordar los complejos temas arriba indicados.
En el área Internacional, la convocatoria es la misma, solo que se trabajará vía Online (Plataforma Zoom).
El Objetivo principal es que, como Iglesia, tengamos discípulos preparados en diferentes temas y que puedan representarnos como Embajadores provida en los lugares que se amerite, teniendo presencia como Iglesia, para defender nuestras convicciones en cualquier escenario.
Necesitamos seguir preparándonos como pastores y líderes de este tiempo, para avanzar en la edificación de la mentalidad de nuestros Discípulos y logremos con sabiduría del cielo, estar listos para enfrentar lo que las mentes sin Dios pretenden introducir a través de los colegios, universidades, nuestra cotidianidad, las Redes Sociales; estableciendo y consolidando la cultura del Reino en base al CONOCIMIENTO de la Palabra de Dios.
Como nos ha enseñado nuestro Apóstol: no podemos jugar a ser Iglesia, es el tiempo de ser la iglesia de Jesucristo.
No podemos negociar con lo que Dios ha desechado, no podemos ser complacientes con aquello que va en contra de Dios y sus principios, debemos ser luz en medio de las tinieblas, debemos ser sal que conserva y da sabor, ejerciendo con excelencia y valentía nuestro llamado eterno.
Seamos propagadores de la verdad de Dios: hablemos, actuemos, pensemos, discipulemos, argumentemos y vivamos lo que dice la palabra, trastornemos el mundo y asumamos nuestra responsabilidad en esta GUERRA CULTURAL que es una de las estrategias claves para lograr el desafío de ganar mil millones de personas para Jesucristo, y recordemos que:
“El mundo de Dios, es el mundo nuestro”.
---------------------------------------------------------------------
En la continuación del plan de Oración 24/7 de MOGLIE, esta semana continuamos con las congregaciones del Presbiterio Centro Oriente: Cúa, Nueva Cúa, Charallave, Ocumare, Santa Teresa, Yare, Santa Lucía, San Casimiro, Paracotos, La Raiza y Los Teques.
Recordemos las actividades que tenemos en nuestra Visión en las siguientes semanas:
Miércoles 12 de octubre: ADN CCN
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