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Reforzando nuestro espíritu ganador
Proverbios 11:30
[bookmark: _GoBack]El fruto del justo es árbol de vida; y que gana almas es sabio
Introducción:
En CCN tenemos una Escalera del Éxito que garantiza la concreción de nuestra Visión –Misión, en consecuencia de la Gran Comisión dada por Dios a su iglesia …Id por todo el mundo y predicad el evangelio a toda criatura. Marcos 16:15.
La Escalera del Éxito Es: (repítala junto a sus discípulos) Ganar, Consolidar, Discipular y Enviar.
El primer peldaño de esta escalera es GANAR. En CCN creemos que todo creyente debe compartir su fe de manera creativa y natural.
Pero teniendo el mismo espíritu de fe, conforme a lo que está escrito: Creí, por lo cual hablé; nosotros también creemos, por lo cual también hablamos…  2ª Corintios 4:13.
Todos podemos ganar y guiar a otros a encontrarse con la obra redentora de Jesús. En CCN tenemos muy claro que la mejor forma de mostrar el amor de Dios es por medio del “Evangelismo Compasivo”, así que todos nos involucramos en la predicación y en la tarea de llevar a otros a los pies de Cristo.
I. Nacimos para ganar
Nacimos para ganar y esto se aplica a todas las áreas. Por eso no aceptes la esterilidad como parte de tu vida o de tu red. La Biblia enseña que fuimos llamados a traer mucho fruto y que nuestro fruto permanezca.
Ustedes no me escogieron a mí, sino que yo los he escogido a ustedes y les he encargado que vayan y den mucho fruto, y que ese fruto permanezca. Así el Padre les dará todo lo que le pidan en mi nombre. Juan 15:16.
II. Para ganar en todo tiempo debemos erradicar toda mentalidad de esterilidad o pérdida y desarrollar un espíritu ganador
Entienda, el pensamiento de Jesús es que nada debe perderse.
Lucas 19:10. Porque el Hijo del Hombre vino a buscar y a salvar lo que se había perdido.
Después de la multiplicación de los panes y los peces, la orden del Señor Jesús a sus discípulos fue: Recoged los pedazos que sobraron, para que no se pierda nada.
La orden de Cristo reveló su deseo. Debemos entender que, en la mente de Dios, nada ni nadie debe perderse.
Cuando Jesús ora por sus discípulos reveló que nunca aceptó la pérdida como norma de vida.
Juan 17:12. Cuando estaba con ellos en el mundo, yo los guardaba en tu nombre; a los que me diste, yo los guardé, y ninguno de ellos se perdió, sino el hijo de perdición, para que la Escritura se cumpliese. 
Lucas 15:32. Mas era necesario hacer fiesta y regocijarnos, porque este tu hermano era muerto, y ha revivido; se había perdido, y es hallado.
La voluntad del Señor es que no se pierda nada, la voluntad de Dios es ganancia extrema.
2.1 Una persona con un espíritu de ganador no acepta la esterilidad como algo normal.
Una persona con espíritu ganador está definida en su mundo interior. Raquel lo entendió y exclamó “Dame hijos o me muero” Génesis 30:1.
Esa misma convicción invadió a Pablo y lo impulsó a ganar todo el mundo conocido para su época (Romanos 15:18-24).
2.2 Una persona con un espíritu de ganador sabe que obedecer el llamado eterno es la única garantía para que nunca falte provisión.
Mike Murdock, en su libro “La Ley del Reconocimiento”, lo enseñó magistralmente, “La provisión siempre seguirá a tu asignación”. Cuando obedecemos al llamado eterno de ganar personas, entonces todo nos será añadido. La Biblia enseña en Mateo 6:33. Mas buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas.
2.3 Una persona con un espíritu de ganador verá oportunidades para ganar en todo tiempo y en todo lugar. Está llena de compasión y ve la necesidad de Dios en todo y en todos.
Dios quiere que inviertas tu vida en otros, ¿Cómo? Ganando a gente perdida, a gente que no conoce a Cristo o la palabra del Señor.
III. Las Cuatro Esferas del Ganar
Siempre puedes ganar. Nuestro llamado eterno fue a ganar personas.
Mateo 4:19 “Y les dijo: Venid en pos de mí, y os haré pescadores de hombres”. 
Pedro, al encontrarse con el Señor se le reveló su llamado eterno, ser un pescador de hombres.
Dios quiere que sus hijos sigan pescando vidas para su reino. 
Debemos entender que Jesús buscó personas y el enfoque de su búsqueda fue encontrar "gente que ganara gente". Por eso es vital, reconocer nuestro llamado y activar las cuatro esferas del ganar:
1. Ganar en las casas
Debes conectar familias en las comunidades donde estás sembrado con tu red. 
Y todos los días, en el templo y por las casas, no cesaban de enseñar y predicar a Jesucristo. Hechos 5:42.
2. Ganar familiares
Realiza una lista de aquellos familiares que no les has predicado de Cristo, ora por ellos y organiza una actividad especial para predicar de Cristo.
3. Ganar amigos
Compañeros de trabajo, amigos de toda la vida, háblales, organiza o retoma estrategias como las cosechas celulares y gánatelos para Cristo.
4. Ganar locamente
Esto es predicar a tiempo y fuera de tiempo, si te montas en un taxi ¡predica!, si vas en el metro ¡predica!, si vas el autobús ¡predica! y si estás en el restaurante ¡predícale al mesero!
Delante de Dios y de Cristo Jesús, que vendrá glorioso como Rey a juzgar a los vivos y a los muertos, te encargo mucho que prediques el mensaje, y que insistas cuando sea oportuno y aun cuando no lo sea. Convence, reprende y anima, enseñando con toda paciencia. 2ª Timoteo 4:1(DHH)
Predica a tiempo y fuera de tiempo en las casas, en las comunidades, en las calles, donde estés.
IV. Recuerda, tú eres el evangelista que el Señor tiene en la tierra para que el reino sea implantado.
2ª Timoteo 4:2, 5. Predica la Palabra; persiste en hacerlo, sea o no sea oportuno; corrige, reprende y anima con mucha paciencia, sin dejar de enseñar.... Tú, por el contrario, sé prudente en todas las circunstancias, soporta los sufrimientos, dedícate a la evangelización; cumple con los deberes de tu ministerio. (NVI).
Pablo insta a Timoteo para que haga obra de evangelista. Un evangelista es aquel que anuncia las buenas noticias de salvación sobre una persona o territorio. Cuando prediques en tu territorio asignado, a tus familiares, a tus amigos y compañeros, ora por sanidad y liberación de todo mal. Imparte la gracia de Dios.
¡Nunca pierdas la pasión por ganar almas para Dios!
¡Cuán hermosos son sobre los montes los pies del que trae alegres nuevas, del que anuncia la paz, del que trae nuevas del bien, del que publica salvación, del que dice a Sion: Tu Dios reina! Isaías 52:7.
V. Actividad (Discute y comente en discipulado)
1. Menciona un beneficio que viene a tu vida cuando ganas personas.
2. ¿Cuál es la estrategia más loca que has usado para ganar a alguien?
3. ¿Qué estrategia estas aplicando para ganar a las personas que movilizarás a la próxima concentración de Casas de Paz?
---------------------------------------------------------------------
En la continuación del plan de Oración 24/7 de MOGLIE, esta semana continuamos con las congregaciones del Presbiterio Noroccidente: Santa Bárbara, EL Vigía, El Venado y Machiqes. Para luego continuar con las congregaciones del presbiterio Sur Oriente: Ciudad Guayana, Upata, Caicara, Puerto Ordaz, Ciudad Bolívar, Los Pijiguaos y Tucupita. El día miércoles le corresponde al presbiterio Nor Oriente: Maturín, Punta de Mata, Caripe y Temblador. El día viernes 11 iniciamos con el presbiterio de CCN Argentina con las congregaciones de Morón, Moreno, Córdoba, José León Suárez, Tucumán, Huanguelen, Berazategui, General Alvear, Banda Río Sali, La Rioja, Villa Mercedes, C.C. Restauración y Fundación Apostólica Jesús te ama.
Recordemos las actividades que tenemos en nuestra Visión en las siguientes semanas:
Sábado 26 y domingo 27 de noviembre: Concentración de Casas de Paz
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