“Lección de apertura de una célula de crecimiento”:
Introducción:

Recomendamos para el día de la apertura preparar un refrigerio donde todos puedan participar en un ambiente de alegría y de fiesta. También, si es posible, proyectar el video ¿QUIÉNES SOMOS?, que el líder principal de la Red puede solicitar en la Oficina de Discipulado en Quinta Lydia.
I.- La visión CCN es: 
“Predicar el Evangelio de Reino para ganar personas para Jesucristo, formar discípulos para enviarlos a predicar, a fin de transformar la ciudad, la nación y el mundo con el mensaje del evangelio”.

La visión de CCN  tiene como fin cumplir con el mandato que Jesús nos dejó a todos sus hijos, que es la de “ir y hacer discípulos a todas las naciones” Mateo 28:19.
Por  esta razón nuestra visión empieza con las palabras “predicar el evangelio del reino”.

La palabra evangelio significa “buenas nuevas” o “buenas noticias” y nosotros buscamos por medio de las células trasmitir las buenas nuevas del reino de Dios.

El reino de Dios es que usted conozca y experimente el poder del amor de Dios para su vida, que es el de la restauración de todas las cosas; Jesucristo vino  a esta tierra para recuperar su vida de las tinieblas y trasladarlos al reino de la luz; para que tú y yo podamos poner en orden toda nuestra vida según como Dios lo  ha determinado.

De algo podemos estar seguros, el plan de Dios para todos nosotros es bueno, agradable y perfecto. Rom. 12:2.
Por esta razón es tan importante la célula de crecimiento.

Usted se puede preguntar ¿Qué es una célula de crecimiento? 
Son reuniones especiales  que se realizan con un mínimo de 2 y un máximo de 15 personas, y tienen el fin de instruir tu vida y mi vida en la palabra, llevándonos a ser líderes efectivos en Jesucristo para trasmitir de su amor a otros.

II.- ¿De qué manera me ayuda la célula de crecimiento para desarrollar mi liderazgo en Dios?

1. En ella  trabajaremos con tu corazón  para que descubras todo el potencial que hay en tu vida, por medio de las enseñanzas que te impartimos, las cuales buscan mostrarte que Dios es dueño de todas las cosas. Esta es la razón por la que en las células encontrarás temas enfocado a tu  familia, a tu economía, a tener una vida de oración y entrega a Jesús.
2.  En la célula de crecimiento te invitaremos a participar de un Encuentro, que se realiza regularmente un fin de semana (Desde el viernes en la noche al domingo en la tarde); donde te daremos temas como: “Decisiones”, “Arrepentimiento”, “Descubriendo las Ataduras Para Ser Libres”, “El Nuevo Hombre y La Gracia”, “El Espíritu Santo”, “La Llenura del Espíritu Santo” y otros.
3. El encuentro solo será el inicio de un proceso del cual tú estás llamado a participar para descubrir lo que Dios tiene para tu vida.

III.- ¿Cuánto tiempo dura el desarrollo de una célula de crecimiento?
Tiene una duración máxima de una hora, en la cual trasmitiremos un tema y tendremos un tiempo de oración por las necesidades que tengan los participantes.

IV.- ¿Qué les debe motivar a abrir una célula crecimiento?

El saber que somos hijos de Dios, y que la palabra dice que nosotros somos cartas abiertas, por tanto debemos permitir que las personas puedan leer en nosotros el amor de Jesucristo; esta es la razón por la que no solo nos conformamos con ser personas que asistan a una reunión congregacional para recibir de parte de Dios, estamos en la necesidad de demostrar con actos de  fe, amor y perseverancia, que Jesús quiere que tengamos una mejor vida y esa vida solo se encuentra en Él.
 
Las células de crecimientos están abiertas para tus familiares, amigos, compañeros de trabajo o de estudio y vecinos; así que, en este recorrido de fe al cual hoy te estás integrando, queremos que los puedas invitar y hacer que ellos también participen contigo.

