Día lunes 16-03-2020
Aplicando la sangre de la corona en nuestra mente
2ª Corintios 10:3-6 “Pues, aunque andamos en la carne, no militamos según la carne; porque las armas de nuestra milicia no son carnales, sino poderosas en Dios para la destrucción de fortalezas, derribando argumentos y toda altivez que se levanta contra el conocimiento de Dios, y llevando cautivo todo pensamiento a la obediencia a Cristo, y estando prontos para castigar toda desobediencia, cuando vuestra obediencia sea perfecta.”
La parte donde más trabajan las tinieblas en el ser humano es la mente y su alma, si el alma y la mente son esclavos, ese ser humano ya perdió.
El plan de Dios es la aplicación de la sangre de la corona para romper la ligadura y el dominio satánico sobre la mente humana con la que el maligno esclaviza, amarga y arruina la vida humana.
Estos días no los tome a la ligera, hoy aplicaremos la sangre de la corona de espinas para vencer todo temor que en este tiempo ha querido atormentar a la sociedad, que ha querido atormentar tu vida, tu casa, tu familia y nuestra nación.
Recuerda lo que dice 2ª Timoteo 1:7 “Porque no nos ha dado Dios espíritu de cobardía, sino de poder, de amor y de dominio propio”. No son días para temer, son días para establecer el poder de Dios en la tierra.
Oración:
Amado Padre, sabemos que estamos viviendo días inusuales, desafiantes y acelerados, Por eso hoy en el nombre de Jesucristo, aplicamos el poder de su sangre, causada por la corona de espinas sobre nuestra cabeza, ojos, oídos, olfato espiritual, cerebro y cerebelo, consiente e inconsciente, esta sangre rompe el espíritu de estupor y la verdad eterna de nuestra estructura pensante se alinea a la eternidad por la sangre de Jesucristo. Queda anulado toda forma de bloqueo mental, temor, retraso y confusión. A partir de este día, pensamos como Jesús y hablamos como Jesús. Nuestra familia, nuestra casa y nuestra nación es purificada por la sangre del cordero. El Heridor esta vencido y no tiene poder sobre nuestras vidas. En el nombre poderoso de Jesús. Amén.


Día martes 17-03-2020
Aplicando la sangre de la corona en nuestros oídos
Mateo 13:23 “Mas el que fue sembrado en buena tierra, éste es el que oye y entiende la palabra, y da fruto; y produce a ciento, a sesenta, y a treinta por uno.”
El problema de la sordera espiritual, es que cuando el ser humano no escucha la voz de Dios, escucha la voz de la confusión, de las tinieblas y la oscuridad, por eso es necesario aplicar la sangre de Cristo sobre el oído.
Usted debe aplicar la sangre de la corona de espinas sobre sus oídos para ser verdaderamente libre para siempre. Todos nuestros grandes problemas comienzan con el tapón maligno en la audición, lo más grave que existe en el mundo espiritual; es cuando los humanos tienen los oídos bloqueados, ya que sin audición no aparece la fe, en el momento que se nos destapa el oído espiritual evitamos cometer millones de errores.
Lo que le conviene a satán no es que los humanos oigan correctamente, sino que tengan un tapón, porque cuando los oídos se abren comienza la liberación.
Romanos 10:17 “Así que la fe es por el oír, y el oír, por la palabra de Dios.”
Oración
Padre amado, por el poder de la sangre de Jesucristo producto de la corona de espinas, ahora esa sangre entra en mi verdadero ser y jamás caminaré en mentiras, declaro que andaré todos los días con oídos perfectos para oír la voz de Dios y obedecerla en el nombre de Jesucristo.
Hoy mis oídos entran en disciplina de oír solo para agradar a Dios, lo que me ayuda a crecer por la sangre de la corona de espinas de Jesús. Hoy mis oídos quedan abiertos para Dios desde ahora y para siempre en el nombre de Jesús.
Declaramos por el poder de la sangre de Cristo, que desaparece todo tapón, toda dureza, toda pesadez, toda oscuridad de audición. Renunciamos a la palabra de muerte, enfermedad y virus. Renunciamos al deseo de escuchar lo malo, al deseo de escuchar malas noticias, en el nombre Jesús, declaramos con toda libertad y fe que nuestros oídos quedan abiertos para el bien y la verdad de Dios para siempre, por el poder de la sangre de Jesucristo. Amén 


Día miércoles 18-03-2020
Aplicando la sangre de la corona en nuestra vista
Hechos 9:18 “Y al momento le cayeron de los ojos como escamas, y recibió al instante la vista; y levantándose, fue bautizado.”
Saulo era el hombre que perseguía a la iglesia, pero que Dios sometió a quebrantamiento, al momento de ser ministrado por Ananías, un creyente en el poder de la sangre de Cristo, se le cayeron de los ojos como escamas, ¿Puede usted entender esa expresión? Se le cayó una tapa que tenía en los ojos y luego Pablo fue bautizado enseguida, y predicaba a Cristo diciendo que este era el hijo de Dios.
Hay dos clases de vistas, la oscura y la de verdad. La verdadera vista es la espiritual y la vista física no es la verdadera. Si no tenemos la sangre de Cristo aplicada en los ojos, las visiones son incorrectas, los sueños dormidos y los despiertos son incorrectos, por doquier se escucha la voz de la maldad; noticias negativas y la persona ve lo peor y no ve realmente lo que dice Dios.
La crisis mundial que ha destruido a millones y el problema verdadero no es el dinero, ni lo que dice el médico, sino de ceguera espiritual. A todos nosotros lo que nos urge es la recuperación de la visión eterna, la cual nos dice la verdad y solo la verdad. La escama de los ojos solo la puede tumbar la ministración de la sangre de la corona de espinas aplicada sobre los ojos.
La vista es un elemento espiritual y profético para todo ser humano, el que llega a tener los ojos libres por la sangre de la corona de espina, tendrá libre todo.
Oración
En el nombre de Dios todopoderoso, decretamos que hoy toda escama en nuestros ojos cae en el nombre de Jesús. La sangre de la corona de espinas purifica nuestra visión y por eso declaramos que:
La vista sana nos adelanta a los tiempos.
La vista sana levanta a los muertos.
La vista sana nos activa el poder creativo.
La vista sana seca toda maldición.
La vista sana preserva nuestras generaciones.
La vista sana vence el dolor y la enfermedad.
La vista sana derrota la pobreza.
Y la vista sana gana en los peores momentos.
Este es nuestro año de victoria, de nuestra Visión Perfecta, de la visión 2020, declaramos que nuestros ojos ven lo que Dios ve. En el nombre de Jesús, Amén.

Día jueves 19-03-2020
Aplicando la sangre de la corona en nuestra lengua
Santiago 3:11-12 “¿Acaso alguna fuente echa por una misma abertura agua dulce y amarga? Hermanos míos, ¿puede acaso la higuera producir aceitunas, o la vid higos? Así también ninguna fuente puede dar agua salada y dulce”.
Es totalmente decisivo aplicar la sangre de la corona de espinas sobre la lengua, porque es a través de la confesión correcta, que lo que estás mirando y has dibujado, al confesarlo lo creas y es imposible que no se manifieste.
La mayoría de los humanos ignoran el poder creativo de la confesión, y es por esta oscuridad mental que los humanos en vez de crear el bien, crean lo malo diariamente, porque su confesión es mala.
La sangre de la corona de espinas restaurará el modelo original eterno para crear, este es el modelo del Padre, el cual todo lo hizo confesando.
Génesis 1:3 “Y Dijo Dios sea la luz; y fue la luz…”
Oración: 
En el nombre del Señor todopoderoso, hoy aplico de todo corazón la sangre de la corona de espinas sobre mi lengua, y desprogramo mi lengua del lenguaje de frustración, todo lenguaje de muerte, enfermedad, virus, fracasos, obstinación, temor y amargura. Aplico la sangre de Jesús que brotó por la corona de espinas sobre mis raíces lingüísticas cargadas de dichos negativos, de obstinación, de refranes, dichos, proverbios, comentarios, murmuración, llenos de oscuridad, dolor y muerte.
Declaro por la sangre de la corona de espinas que renuncio a todo lenguaje de dolor y sufrimiento.
Declaro por la sangre de la corona de espinas que renuncio a la desesperación y a la angustia.
Declaro por la sangre de la corona de espinas que renuncio a todo temor y a todo lenguaje que llame a la enfermedad.
Declaro por la sangre de la corona de espinas que renuncio a todo lenguaje que me conecte con la muerte.
Declaro por la sangre de la corona de espinas que renuncio a lo que me conecte con espíritu de todo tipo de opresiones.
Gracias padre porque hoy mi boca es purificada con el poder de tu sangre preciosa, mis palabras serán de bien y no de mal. Mi boca traerá bendición y no maldición, en el nombre de Jesús. Amén.


Día viernes 20-03-2020
Aplicando la sangre de la corona en nuestro olfato
Juan 11:39-40 “Dijo Jesús: Quitad la piedra. Marta, la hermana del que había muerto, le dijo: Señor, hiede ya, porque es de cuatro días. Jesús le dijo: ¿No te he dicho que, si crees, verás la gloria de Dios?”
El ser humano conectado al pecado perdió el olfato espiritual y por eso es continuamente engañado. Así como lo nuevo tiene su buen olor, lo malo tiene su hedor inmundo y según lo que se practique en el lugar donde usted este, a donde llegue o vaya, todo tiene su olor.
Así como sucedió con la muerte de Lázaro, Martha le creyó a su olfato natural que su hermano había muerto, el hedor de hace cuatro días le hizo perder la fe. Por eso es importante hoy en día tener dominio sobre tu olfato espiritual.
Por no tener olfato espiritual millones de personas son engañados, tanto los jóvenes, hombres, mujeres y ancianos. Todas las malas decisiones que toman los humanos son por falta de discernimiento, el olfato espiritual se puede percibir aun a la distancia, donde este la operación del perverso allí alcanza y la puede percibir. Activar la sangre de la corona de espinas te restaurará el discernimiento y esto hará que venzas y nunca te engañe la alabanza humana.
Oración
En el nombre de Dios todo poderoso aplicamos la sangre del cordero sobre nuestro olfato, nuestro olfato es purificado, todo hedor espiritual sale de nuestra vida. La sangre de la corona de espinas redime nuestro olfato. El discernimiento es activado en nuestras vidas. Cubrimos nuestras vidas, nuestras familias, nuestros hijos con el poder de la sangre. La sangre de Cristo tiene todo el poder, poder para vencer todo espíritu de temor, de opresión, de enfermedad, de muerte, de toda desidia espiritual.
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